 ПРОЕКТ 
В Совет по противодействию коррупции
 в сфере деятельности администрации

 Южно-Кубанского сельского поселения
СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведении мониторинга коррупционных рисков в Южно-Кубанском сельском поселении

 в 2019 году

Основания подготовки сводного отчета
о проведении мониторинга коррупционных рисков
в Южно-Кубанском сельском поселении Динского района в 2019 году

Во исполнение постановления администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района от 29.01.2019 № 14 "Об утверждении «Плана мероприятий по противодействию коррупции в Южно-Кубанском сельском поселении Динского района на 2019 год" и  в соответствии с постановлением администрации Южно-Кубанского сельского поселения от 22.03.2013 № 54 «Об утверждении методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции» в целях определения сфер муниципального управления и перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции, полученная в результате изучения: 

данных экспертизы жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района; данных анализа материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции; результатов проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, и принятых мерах по их предотвращению; 
итогов рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, подведомственных учреждений (организаций) и их должностных лиц, и принятых мер; 

данных антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления и их проектов за 2019 год; 

данных мониторинга восприятия коррупции в 2019 году. 

I. Данные антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации Южно-Кубанского сельского поселения и их проектов 
за 2019 год
В ходе анализа данных антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района установлено следующее:
В 2019 году проекты муниципальных нормативных правовых актов в обязательном порядке направлялись в прокуратуру Динского района для проведения антикоррупционной экспертизы проектов, а также в правовое управление администрации муниципального образования Динской район. 
Во все нормативные правовые акты (проекты), получившие отрицательные заключения по результатам антикоррупционной экспертизы, внесены изменения, устраняющие коррупциогенные факторы. 
В целях обеспечения возможности проведения общественной экспертизы проектов муниципальных правовых актов на коррупциогенность, нормативные правовые акты размещаются на официальном Интернет-портале администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района. 

II. Итоги экспертизы жалоб и обращений граждан о фактах коррупции в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района
В администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района для граждан обеспечена возможность подачи жалобы или обращения о фактах коррупции в письменной, устной (при личном обращении или по телефону), а также электронной форме (через официальный сайт органа власти в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»). 

Все поступившие от граждан жалобы и обращения, вне зависимости от формы их подачи, подлежат обязательной регистрации как входящая корреспонденция. 

В 2019 году в администрацию Южно-Кубанского сельского поселения Динского района жалобы и обращения граждан о фактах коррупции не поступали.

III. Итоги анализа материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района

В средствах массовой информации материалы о фактах коррупции в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района не размещались.
IV. Итоги проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной  службы администрации  Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, и принятые меры по их предотвращению

В 2019 году проведено 5 заседаний комиссии администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района. Случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого является лица, ранее замещающие должности муниципальной службы администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, не были выявлены.
V. Итоги рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, подведомственных учреждений (организации)и их должностных лиц,
и принятые меры
В 2019 году вступившие в законную силу решения судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, подведомственных учреждений (организации)и их должностных лиц не поступали.
VI. Перечень должностей муниципальной службы в наибольшей степени подверженных риску коррупции:
С учетом показателей: 

Экспертизы жалоб и обращений граждан, данных анализа материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции в исполнительных органах государственной власти Краснодарского края, данных антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов за 2019 год составлен перечень должностей муниципальной службы в наибольшей степени подверженных риску коррупции:

1. Должности муниципальной службы в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, замещение которых связано с:

- непосредственным предоставлением услуг заявителям, а также иными непосредственными контактами с гражданами и организациями;

- осуществлением контрольных и надзорных мероприятий;

- подготовкой и принятием решений о распределении бюджетных средств, а также распределением ограниченного ресурса;

- подготовкой и принятием решений, связанных с осуществлением закупок для муниципальных нужд;

- подготовкой и принятием решений, связанных с назначениями на коррупциогенные должности:

1.1. Ведущая группа должностей категории «Руководители»:

- начальник общего отдела;

- начальник финансового отдела;

- начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства.

1.2. младшая группа должностей категории:

- специалист 2 категории отдела жилищно-коммунального хозяйства (ответственный за весь процесс госзакупок, включая исполнение каждого контракта).
VII. Осуществление проверки достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения ограничений лицами, замещающими муниципальные должности.
В 2019 прокуратурой Динского района проведена проверка полноты заполнения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее сведения о доходах). По результатам проверки выявлено три факта предоставления неполных сведений о доходах. С целью недопущения нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, в части предоставления служащими и иными лицами, на которых возложена эта обязанность, достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. По результатам заседания муниципальным служащим рекомендовано предоставить полные и достоверные сведения, а также распоряжениями главы Южно-Кубанского сельского поселения Динского района объявлено замечание.
Сведения о доходах лиц, замещающих должности муниципальной службы, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей размещены на официальном сайте администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района.

В 2019 году прокуратурой Динского района проведена проверка достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера главы Южно-Кубанского сельского поселения Динского района за 2018 год, в результате которой нарушений не выявлено. 

VIII. Организация и проведение «круглых столов» для информирования граждан, предпринимателей, общественных объединений и других заинтересованных лиц о ходе реализации Программы, путях решения проблем противодействия коррупции, для обобщения и распространения позитивного опыта антикоррупционного поведения

В 2019 году было проведено два заседания Совета по противодействию коррупции администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, на которых присутствовали сотрудники администрации, депутаты Совета, руководители ТОС № 1 и № 2. 
IX. Развитие и внедрение системы механизма замещения вакантных должностей муниципальной службы на конкурсной основе
В 2019 году в администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района конкурсов на замещение вакантных должностей не проводилось. 
X. Организация и проведение заседаний аттестационных комиссий для постоянного соответствия лиц, замещающих должности муниципальной службы квалификационным требованиям
В 2019 году была проведена аттестация муниципальных служащих администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, по результатам которой было принято решение - муниципальные служащие соответствуют занимаемым должностям муниципальной службы.
XI. Создание и ведение резерва кадров на замещение должностей муниципальной службы
В 2019 году двое муниципальных служащих были назначены на должности муниципальной службы из кадрового резерва администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района.

XII. Анализ обращений граждан и организаций в органы местного самоуправления Южно-Кубанского сельского поселения Динского района и контрольно надзорные органы по возможным фактам коррупции
Обращения граждан являются важнейшим источником информации, необходимой для принятия управленческих решений, оперативного реагирования на общественные нужды населения. Работа по их качественному рассмотрению это одно из важнейших направлений антикоррупционной деятельности, критерий объективной оценки результативности их деятельности и практического подтверждения наличия устойчивой и эффективной обратной связи с гражданами и организациями на территории поселения.

В администрацию Южно-кубанского сельского поселения Динского района за 2019 год поступило 275 обращения граждан, из них по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 251, прочие - 24. Вопросы, затрагиваемые в обращениях граждан, чаще всего в сфере жилищного хозяйства касались ремонта дорожного покрытия, вопросы, связанные с перебоями электро- и водоснабжения и ремонтом колодцев. Обращений, содержащих информацию о коррупционных проявлениях, не поступало.
XIII. Изготовление и распространение агитационных материалов
На стендах возле здания администрации, а также на других информационных стендах поселения регулярно обновляется информация о недопущении в обществе коррупционного поведения. Изготавливаются на оргтехнике администрации.
XIV. Выводы 

Коррупция – один из главных барьеров на пути нашего развития. Очевидно, что борьба с ней должна вестись по всем направлениям: от совершенствования законодательства, работы правоохранительной и судебной систем до воспитания в гражданах нетерпимости к любым, в том числе бытовым проявлениям этого социального зла. Успех в борьбе с коррупцией возможен на почве консолидации муниципальных органов и общественности, предание борьбе с коррупцией превентивных мер, публичного и массового характера с широким привлечением средств массовой информации. К данной работе надо привлекать самые широкие круги общественности, максимально использовать возможности средств массовой информации, доводить до населения не только негативные факты совершения противоправных действий коррупционной направленности представителями органов государственной и муниципальной власти, но и приводить примеры эффективной, бескорыстной работы, добросовестного и ответственного выполнения служащими своих служебных обязанностей.

Начальник общего отдела                                                                        А.И. Лебедь

