Руководство органа  местного самоуправления
	1. Глава Южно-Кубанского сельского поселения Динского района 

2. Фамилия: Уманов 

3. Имя: Александр 

4. Отчество: Анатольевич
5. Телефон приемной или иной рабочий телефон в формате +7 861 2567500

6. Адрес электронной почты приемной: adm_yksp@bk.ru
7. Адрес места работы: 353217, Краснодарский край, Динской район, пос. Южный, ул. Северная, 2.

	1. Начальник общего отдела администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района 

2. Фамилия: Лебедь
3. Имя: Александр
4. Отчество: Иванович
5. Телефон приемной или иной рабочий телефон в формате +7 861 2567500

6. Адрес электронной почты приемной: adm_yksp@bk.ru
7. Адрес места работы: 353217, Краснодарский край, Динской район, пос. Южный, ул. Северная, 2.
ОБЯЗАННОСТИ:

- Координирует  деятельность учреждений культуры, физкультуры и спорта при организации культурно-массовых и спортивных мероприятий на территории поселения;
- Участвует в работе по комплектованию администрации Южно-Кубанского  сельского поселения кадрами требуемых специальностей и квалификации в соответствии с ее целями, стратегией и профилем, изменяющимися внешними и внутренними условиями деятельности. 

- Формирует кадровый резерв для замещения вакантных муниципальных должностей муниципальной службы. Анализировать уровень профессиональной подготовки муниципальных служащих, организовывать работу по переподготовке (переквалификации) и повышению квалификации муниципальных служащих.

- Организовывает заседания комиссии по определению муниципального стажа муниципальных служащих, своевременно вносить в нее необходимые изменения, обеспечивать ее методическое и информационное обеспечение.

- Организовывает работу по проведению аттестации муниципальных служащих, ее методическому и информационному обеспечению, принимать участие в анализе результатов аттестации, разработке мероприятий по реализации решений аттестационной комиссии, определять круг специалистов, подлежащих повторной аттестации. 

- Обеспечивает своевременное поступление в архив документов, законченных делопроизводством, в соответствии с требованиями Положения об архиве администрации Южно-Кубанского  сельского поселения.

- Обеспечивает проведение работ по экспертизе ценности архивных документов, формированию документов и дела постоянного и временного хранения.

- Организовывает работу по ведению учета документооборота и количества дел, выдаче архивных справок на основе данных, имеющихся в документах архива.

- Принимает участие в разработке положений и инструкций по ведению делопроизводства и организации архивного дела.

- Ведет учет и хранение бланков строгой отчетности (постановления, распоряжения администрации Южно-Кубанского сельского поселения, трудовые книжки, личные дела работников администрации Южно-Кубанского сельского поселения).

- По поручениям главы Южно-Кубанского сельского поселения Динского района  участвует совместно с отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, органами местного самоуправления Южно-Кубанского сельского поселения Динского района в подготовке проектов постановлений и распоряжений главы  Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, либо самостоятельно осуществляет подготовку проектов постановлений и распоряжений главы  Южно-Кубанского сельского поселения Динского района  по его поручениям.

- По поручениям главы  Южно-Кубанского сельского поселения Динского района участвует в подготовке проектов решений, вносимых главой  Южно-Кубанского сельского поселения Динского района на рассмотрение Совета Южно-Кубанского сельского поселения Динского района.

- Проводит правовой анализ и правовую экспертизу проектов правовых актов по вопросам муниципальной службы.

- По поручениям главы  Южно-Кубанского сельского поселения Динского района  в установленном порядке готовит предложения о реализации положений федеральных законов и иных нормативных правовых актов о муниципальной службе, участвует в деятельности комиссии по урегулированию конфликтов интересов, в проведении конкурсов на замещение должностей муниципальной службы, аттестации муниципальных служащих.

- Оказывает методическую и иную помощь отраслевым (функциональным) и территориальным органам администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района по вопросам муниципальной службы.

- Проводит консультирование муниципальных служащих по правовым вопросам муниципальной службы.

- Является ответственным за организацию работы с обращениями граждан, поступающими в администрацию Южно-Кубанского сельского поселения.
- Представляет интересы администрации в арбитражных судах, судах общей юрисдикции, органов внутренних дел.

	1. Начальник  отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района 

2. Фамилия: Кабашный
3. Имя: Илья
4. Отчество: Евгеньевич
5. Телефон приемной или иной рабочий телефон в формате +7 861 2567582
6. Адрес электронной почты приемной: adm_yksp@bk.ru
7. Адрес места работы: 353217, Краснодарский край, Динской район, пос. Южный, ул. Северная, 2.
ОБЯЗАННОСТИ:
- Осуществляет персональный контроль за выполнением необходимых действий в рамках полномочий обеспечивающих реализацию мероприятий по подготовке предприятий топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Южно-Кубанского сельского поселения Динского района к работе в осенне-зимний период, а так же удовлетворение нужд граждан и организаций Южно-Кубанского сельского поселения в период отопительного сезона;

- Осуществляет координацию деятельности на территории Южно-Кубанского сельского поселения предприятий и организаций топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, строительных   организаций, предприятий, оказывающих услуги по благоустройству и курирование всего комплекса вопросов, связанных с их функционированием;

- Осуществляет координацию деятельности, в пределах своей компетенции, инвесторов, заказчиков и поставщиков услуг в сфере топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства,  строительства и благоустройства;

- Подготавливает предложения по формированию муниципальных целевых программ в области топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и благоустройства;

 - Осуществляет контроль за реализацией планов и муниципальных программ развития топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства, строительства и благоустройства Южно-Кубанского сельского поселения Динского района, в том числе при участии поселения в реализации федеральных и региональных программ;

- Разрабатывает мероприятия и организует в соответствии с законодательными, правовыми актами и инструкциями их исполнение по вопросам: 

электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, а также водоотведения и снабжения населения топливом;

благоустройства и озеленения территории поселения;

освещения улиц и установки указателей с наименованием улиц и номеров домов;

оказания ритуальных услуг и содержания мест захоронения;

сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;

учета муниципального жилищного фонда, использования муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;

ведения в установленном порядке учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма;

перевода жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые с учетом соблюдения требований Жилищного кодекса Российской Федерации и законодательства о градостроительной деятельности;

согласования переустройства и перепланирования жилых помещений;

признания в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодным для проживания;

установления размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества находящегося в соответствии членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и представления им по договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда;

обеспечения содержания, строительства муниципального жилищного фонда, создания условий для жилищного строительства;

предоставления в установленном порядке малоимущим, гражданам по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда;

осуществления расчетов субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, организации предоставления субсидий гражданам, имеющих право на их получение в соответствии с жилищным законодательством;

обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории поселения;

создания условий для организации добровольной пожарной охраны, а также участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах;

оказания содействия органам государственной власти Краснодарского края в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения;

определения метода регулирования тарифов на товары и услуги организаций коммунального и топливно-энергетического комплекса;

подготовки к рассмотрению, согласованию и утверждению производственных программ, технических заданий по разработке инвестиционных программ и их проектов;

осуществления расчетов цен (тарифов) для потребителей;

участия в разработке проектов договоров, заключаемых в целях развития систем коммунальной инфраструктуры;

осуществления мониторинга выполнения производственных и инвестиционных программ;

осуществления координации деятельности, в пределах своей компетенции, инвесторов, заказчиков и поставщиков услуг в сфере топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства;
- Координирует деятельность специальных служб предприятий ЖКХ по ежедневному наведению санитарного порядка в общественных местах, ликвидации несанкционированных свалок на территории поселения, ежеквартальному отлову бродячих собак и кошек. Контролирует проведение предприятиями, организациями водоотведения сточных и ливневых вод, проведение озеленения, обрезки и спиливания деревьев.  

- Рассматривает предложения предприятия жилищно-коммунального хозяйства и участии в работе по подготовки вопросов об изменении нормативов накопления твердых бытовых отходов, соответствие графиков вывоза твердых бытовых отходов (ТБО).

- Взаимодействует с предприятиями и организациями жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса всех форм собственности по выполнению общих задач.
- Осуществляет организацию и руководство   мероприятий ГО и ЧС на территории Южно-Кубанского сельского поселения Динского района.

- Осуществляет организацию и проведение  конкурсных и  внеконкурсных процедур по закупке продукции (товаров, работ и услуг) для  муниципальных нужд Южно-Кубанского сельского поселения.

	1. Начальник финансового отдела администрации Южно-Кубанского сельского поселения Динского района 

2. Фамилия: Черпаченкова
3. Имя: Галина
4. Отчество: Александровна
5. Телефон приемной или иной рабочий телефон в формате +7 861 2567583
6. Адрес электронной почты приемной: adm_yksp@bk.ru
7. Адрес места работы: 353217, Краснодарский край, Динской район, пос. Южный, ул. Северная, 2.
ОБЯЗАННОСТИ:
- Обеспечивает общее руководство деятельностью финансового отдела;
- Взаимодействует с депутатами Южно-Кубанского сельского поселения;
- В пределах своих должностных обязанностей своевременно рассматривает  обращения граждан и общественных объединений, а также предприятий, учреждений, организаций государственных органов и органов местного самоуправления, запросы и обращения депутатов, принимает по ним решения в порядке, установленном федеральным и краевым законодательством;

- Организует работу, связанную с формированием проекта бюджета поселения на очередной финансовый год;

- Обеспечивает в установленном порядке исполнение бюджета поселения, осуществление предварительного и текущего контроля за исполнением  бюджета, осуществление операций со средствами бюджета, составление отчетов об исполнении бюджета;

- Обеспечивает полный учет распорядителей средств бюджета поселения.

- Контролирует своевременность совершения операций со средствами бюджета поселения, а также целевое направление использования средств; 

- Осуществляет контроль за выполнением постановлений администрации края, района и поселения по финансово-экономическим вопросам в части возложенных полномочий, сообщает о результатах рассмотрения и принятых мерах;

- Обеспечивает участие в подготовке и проведении мероприятий по оздоровлению экономики поселения, совершенствованию системы учета налогоплательщиков и сокращению недоимки; 

- Организует и координирует работу по соблюдению бюджетными организациями норм расходования коммунальных услуг;

- Организует разработку мероприятий, направленных на стимулирование, выполнение и увеличение доходной части бюджета поселения, обеспечивает ежеквартальный контроль за ходом их выполнения;

- Организует и координирует работу по разработке прогнозов социально-экономического прогноза поселения и отчетов об их исполнении; 

- Контролирует обеспечение своевременного и качественного составления смет расходов бюджетными учреждениями, осуществление предварительного и текущего контроля за экономным, эффективным и целевым использованием бюджетных средств, применением тарифов и расценок на услуги и товары;
- Обеспечивает представление соответствующих сведений для информирования через средства массовой информации населения поселения о ходе исполнения бюджета поселения. 


